

Zápis Trenérské rady SX – 2023

Místo konání	on-line
Datum	23.10.2023
Účast	T. Kraus, Z. Chrástecský, J. Petřek, M. Lomský, D. Jindra, M. Fenik (host)
Zápis	D. Jindra
Ověření	T. Kraus
Rozdělovník	T. Kraus, Z. Chrástecský, J. Petřek, D. Jindra, R.Krulich

Téma	status / opatření / rozhodnutí	Zajistí	Termín
Kempy Podzim 2023	Zdeněk Chrástecský seznámil všechny s programem kempů VSCM a SCM do konce roku a rada odsouhlasila tento program a určila odpovědné trenéry za jednotlivé kempy. 10-14.11.2023 Pitztal Josef Petřek 6-10.12.2023 Reiteralml Roman Krulich(potvrdí) 16-20.12.2023 Paso Pellegrino David Jindra	J.Petřek R.Krulich D.Jindra	
Kemp Švédsko	Možnost účasti 3 žen + 1trenér v termínu 10-16.12.2023 dotováno z programu FIS. Zájemci N.Apolínová a N.Trinerová Účastníci hradí pouze cestovní náklady a 100CHĚr na osobu přihlášky do 5.11.2023 Další možnou podporu zjistí T.Kraus	T.Kraus	5.11.2023
Nominace YOG	Matoušek, Třešňák, (náhr. Macalík), Apolínová, Koryntová Trenér: Návrh G.Hotový (servis-pokusíme se o dohodu se snowboardem)		
Testy	Zdeněk Chrástecský a Tomáš Kraus navrhli společné testy pro závodníky SX na květen 2024. O jejich složení a standartizaci rozhodne Zdeněk Chrástecský, který využije testů používaných RDSX, Gymn. Jablonec a AD. Finální verze bude zpracována do 31.12.2023 a následně rozeslána do oblastí všem oddílům přes oblastní trenéry. Testy budou probíhat dvakrát ročně a to centrálně. Místo a termín bude určen minimálně měsíc předem.	Z.Chrástecský	31.12.2023
Whatsapp	Tomáš Kraus požádal všechny trenéry o kontrolu kontaktů ve skupině „Český Skicross“. A jejich následné doplnění o všechny trenéry a rodiče podílejících se na závodech a akcích SX. Kontakty zaslat Tomášovi. Správcem skupiny je pouze Pavel Landa.		
Gymnázia	Tomáš Kraus přednesl představu začlenění a fungování stávajících i budoucích sportovních gymnázií do systému SLČR. A to hlavně jako silné skupiny mládežníků a juniorů, s ambicemi postupu do RD. Důležitou roli mají plnit i v otázce propojení skupin SX a AD.		

	Gymnázium Jeseník je již dva roky připraven na tuto spolupráci. (info. Josef Petřek) Karlovarský kraj připravuje pro školní rok 2025-2026 otevření první třídy 4 - letého gymnázia pro věkové kategorie 2009,2010 (info. David Jindra)		
Reklama, PR	Tomáš Kraus informoval o tom, že veškerý reklamní materiál či PR na svazových stránkách a sociálních sítích za SX má na starosti Dana Harvey. Proto je potřeba ji kontaktovat s články a dalším materiálem, který má být zveřejněn na hlavním portále webových stránek SLČR		
Ostatní	<p>Tomáš Kraus informoval o dalších skutečnostech schválených komisí SX</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Roman Krulich již není trenérem RDJ vše řešit přes regionální trenéry b) Kempy RD a RDJ Zdeněk Chrástecský c) Gymnázium Jablonec Roman Krulich d) SCM a zbytek závodníků regionální trenéři e) Tréninkový materiál dodá Tomáš Kraus f) Disciplína dočasně vrací druhé auto, na přípravné kempy tedy pojedou členové VD týmovými nebo vlastními g) Žádost G.Hotového o rozšíření závodů ČP SX o závod na Klínech 24-25.1.2023 <p>V závislosti na tyto body je nutná maximální spolupráce při organizaci dopravy, ubytování, odjezdů všech odpovědných trenérů a to se zaměřením na maximální efektivitu a snížení nákladů.</p> <p>M.Lomský požádal o prověření a dodání zápisu Komise SX o náhradách a podpoře pro VD zajistí T.Kraus</p> <p>Dále nabídl závody v Albrechticích jako promo-závod pro závodníky AD.</p> <p>Z.Chrástecský přednese na komisi AD</p> <p>Z.Chrástecský navrhl možnost dalších společných kempů AD a VD SX v ČR nebo možnosti tréninků. J.Petřek nabídl tuto možnost v areálu Jezerné</p> <p>J.Petřek vznesl dotaz na obnovu programu podpory mládežnických výběrů s firmou Elán. Zajistí T.Kraus</p> <p>D.Jindra informoval o úplném zákazu florových vosků a možnosti testování lyží na závodech Pitztal 24-26.11.2023</p>		